



中共中央總書記胡錦濤首次偕夫人劉永清與中國國民黨榮譽主席連戰和夫人連方瑀會見，這也是在中國大陸以外的地方首次舉行的「胡連會」

（中新社）

中共中央總書記胡錦濤首次偕夫人劉永清與中國國民黨榮譽主席連戰和夫人連方瑀會見，這也是在中國大陸以外的地方首次舉行的「胡連會」

（中新社）

胡連會高度評價兩岸新局 強調兩岸攜手應對金融危機

【本報訊】據新華社馬二十一日報道，中共中央總書記胡錦濤和夫人劉永清今日在利馬會見了中國國民黨榮譽主席連戰和夫人連方瑀。胡錦濤對兩岸關係呈現良好發展局面，給予高度評價，強調兩岸雙方加強交流合作是人心所向、大勢所趨。

胡錦濤表示，連主席是我們的老朋友，今天老朋友再次見面，我感到格外高興。多年來，連主席為兩岸關係和平發展進行了不懈努力，作出了積極貢獻，我們對此高度評價。

胡錦濤指出，當前，兩岸關係已呈現良好發展局面。前不久，海協會代表團訪問台灣，同海基會共同簽定了兩岸空運、海運、郵政、食品安全四項協議，為兩岸同胞謀得實質性利益。這次訪問的成

功，標誌着兩岸關係發展又掀開了新的一頁。這也表明，兩岸雙方加強交流合作是人心所向、大勢所趨。

胡錦濤強調，當前，國際金融危機正從局部向全球蔓延，從發達國家傳導到新興市場國家，從金融領域擴散到實體經濟領域。兩岸同胞是一家人。在這個關鍵時刻，兩岸更應該加強溝通，積極推動互惠互利的經貿合作，努力化挑戰為機遇。我們願意採取實際行動，同台灣同胞攜手來、共渡難關。

胡錦濤強調，希望兩岸雙方抓住當前難得的歷史機遇，多為兩岸同胞做實事、做好事，切實為兩岸同胞謀福祉、為台海地區謀和平。

連戰對再次同胡錦濤相見感到十分高興。他表示，這次會面象徵着兩岸關係進一步走向合作和發展。最近海基會和海協會簽署的四項協議在台灣受到大多數民眾歡迎。兩岸關係發展不僅是兩岸同胞之福，也為世人所樂見。

連戰贊成胡錦濤關於兩岸加強經濟交流合作、應對國際金融危機的看法，表示兩岸可以共同為全球經濟發展作出貢獻。

中共中央書記處書記、中央辦公廳主任令計劃，中共中央書記處書記、中央政策研究室主任王滬寧，中共中央台灣工作辦公室、國務院台灣事務辦公室主任王毅參加會見。

國民黨增選五位副主席

強調全黨團結協助馬政府突破困境

中國國民黨二十二日在台北舉行第十七次全體代表大會臨時會議，增選蔣孝嚴、吳敦義、曾永權和年輕一代的朱立倫、黃敏惠出任副主席，並修改黨章，增加中常委、中委中青年的比例，使這家「百年老店」實實在在邁出年輕化步伐。

【本報訊】綜合新華社、中央社台北二十二日報道：新選的副主席包括國民黨籍立委蔣孝嚴、現任黨秘書長吳敦義、「立法院」副院長曾永權及桃園縣長及嘉義市長朱立倫與黃敏惠，加上現有詹春柏、林豐正與江丙坤三位，國民黨目前共有八位副主席。

國民黨主委吳伯雄在致辭中說，這次大會是國民黨經過八年下野重新執政後舉行的首次全代會，我們要記住國民黨在台執政五十年下野的原因，也要將民進黨執政八年導致下野所犯的錯誤引為警惕。現在是台灣最艱困的時候，當局正為拚經濟、為安定社會、為減少失業、為擴大內需努力，全黨要團結一致，支持、協助馬英九和執政團隊突破困境，創造佳績。

國民黨籍的台灣當局領導人馬英九在致辭中說，兩岸兩會日前簽訂的四項協議，都是「以台灣為主、對人民有利」，得到各地農漁民、工商界的高度支持，也得到國際輿論的歡迎和肯定。在全球金融風暴侵襲下，當局遭遇施政困境，民衆生活比以前辛苦，但當局已提出「振興經濟新方案」，希望「朝野合作、不分藍綠、挽救經濟」。他表示，當局一定努力讓台灣更繁榮、兩岸更和平，讓台灣衝破逆境、再造繁榮。

會議對國民黨黨章進行了修改，主要內容包括：將中常委由三十三席增至三十九席，增加六席指定中常委，包括五名本黨籍政務官和國民黨青年工作總會總會長；黨代表中青年比例不低於一成；中央委員中青年比例不低於一成；強化對黨員廉潔的要求，將黨章中的廉能條款修正為黨員涉案如一審有罪停權，二審有罪撤除黨籍或開除黨籍。

饒穎奇邀張銘清明春訪台

本報記者 郝正海



饒穎奇在廈門參加研討會，力邀大陸名家赴台教化「暴力黨」

（本報攝）

中國國民黨評議會主席團主席、中華海峽兩岸客家文經交流協會理事長饒穎奇，今天上午在「第六屆海峽兩岸中華傳統文化與現代化研討會」上發表精采演講，盛讚中華文化是兩岸關係發展的紐帶，是兩岸中華民族發展和進步之根、之魂。他還邀大陸名家赴台教化「暴力黨」——民進黨，教會他們遵守中華文化的傳統倫理，學會禮貌待客，表現儒雅。

饒穎奇在演講中回顧了今年八月參加北京奧運會時親身經歷和感受。他說，北京成功舉辦奧運會，讓兩岸的中國人都受到世界人民的尊重和高看一眼，其盛況不是身臨其境難以表達，當中華台北隊入場時，全場熱烈鼓掌，大陸民衆帶頭鼓掌，今天講中華文化，我想這就是中華文化最好的體現。

饒穎奇深感痛惜地說，大陸同胞對台灣同胞的感情這麼深厚，可是，海協會會長陳雲林訪問台灣，與江丙坤董事長會談並簽署四項協議，這本來是有利兩岸人民福祉的好事，卻遭到了民進黨組織的暴力「圍城」，故意滋事。還有張銘清副會長訪台時還受到了民進黨個別的暴力襲擊，真是讓台灣蒙羞。

饒穎奇宣布，第三屆世界客屬高峰論壇明年三月在台北舉行，他在會上熱情邀請與會的專家、學者，明年到台北共襄盛舉。他還特別在會上邀請張銘清副會長明年一同來台北參加盛會，他說：「到時候，我會在張副會長身邊保護他，有我在就沒有敢襲擊他了。」

（本報廈門二十二日電）

中國國民黨評議會主席團主席、中華海峽兩岸客家文經交流協會理事長饒穎奇，今天上午在「第六屆海峽兩岸中華傳統文化與現代化研討會」上發表精采演講，盛讚中華文化是兩岸關係發展的紐帶，是兩岸中華民族發展和進步之根、之魂。他還邀大陸名家赴台教化「暴力黨」——民進黨，教會他們遵守中華文化的傳統倫理，學會禮貌待客，表現儒雅。

饒穎奇在演講中回顧了今年八月參加北京奧運會時親身經歷和感受。他說，北京成功舉辦奧運會，讓兩岸的中國人都受到世界人民的尊重和高看一眼，其盛況不是身臨其境難以表達，當中華台北隊入場時，全場熱烈鼓掌，大陸民衆帶頭鼓掌，今天講中華文化，我想這就是中華文化最好的體現。